

COMUNE DI PIEVE TESINO

PROVINCIA DI TRENTO

VERBALE DI DELIBERAZIONE

della

GIUNTA COMUNALE

n. 184 Reg. deliberazioni

OGGETTO: realizzazione foro con carotatrice presso la Malga Valsorda 2[^] - incarico alla ditta Moranduzzo Stefano ed impegno di spesa (CIG X3A01F3E9C).

Il giorno **venticinque** del mese di **ottobre 2011** ad ore **17.45** nella sala delle riunioni, presso il Municipio di Pieve Tesino, previa regolare convocazione, si è riunita la Giunta comunale.

Sono presenti i Signori:

- 1. Livio Mario Gecele
- 2. Chiara Avanzo
- 3. Stefania Buffa
- 4. Bruno Nervo
- 5. Prati Eric

Sono assenti i Signori: //

Assiste il Segretario Comunale Signor dott. Stefano Menguzzo.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il sign. **Livio Mario Gecele,** in qualità di **Sindaco**, assume la **Presidenza** e dichiara aperta la seduta, per la trattazione dell'argomento in oggetto.

OGGETTO: realizzazione foro con carotatrice presso la Malga Valsorda 2^ incarico alla ditta Moranduzzo Stefano ed impegno di spesa (CIG X3A01F3E9C).

La Giunta Comunale

Considerato che vi è la necessità di realizzare un foro con la carotatrice nella muratura perimetrale di Malga Valsorda 2[^], per poter posizionare i tubi di scarico dei fumi della stufa a legna;

visto il preventivo della ditta Moranduzzo Stefano con sede a Pieve Tesino di data 25 ottobre 2011 prot. 5658, allegato alla presente deliberazione al sub. A, che evidenzia il costo pari ad € 354,00 più IVA;

visto l'art. 52 della L.P. 26/1993 e il capo quarto del relativo regolamento di attuazione disciplinante i lavori in economia;

visti i pareri favorevoli e le attestazioni di regolarità rilasciati dal Tecnico comunale e dalla ragioniera;

con voti favorevoli unanimi, voti espressi per alzata di mano,

delibera

- 1. di assegnare l'incarico per la realizzazione di un foro con carotatrice presso la Malga Valsorda 2^ alla ditta Moranduzzo Stefano per l'importo di € 354,00 più IVA.
- 2. di dare atto che:
- il contratto sarà formalizzato con scambio di corrispondenza;
- la scelta del contraente trova giustificazione nel disposto di cui all'art. 52 della L.P. 26/1993 e il capo quarto del regolamento di attuazione;
- le clausole essenziali sono contenute nell'allegata offerta della ditta prot. 5658 di data 25.10.2011, allegato sub A al presente provvedimento,
- la Ditta effettuerà i lavori secondo le indicazioni e sotto il controllo del Tecnico Comunale.
- 3. di imputare la spesa conseguente pari ad € 428,34 di cui € 74,34 per I.V.A. al codice di bilancio 2.01.0501 capitolo 3110/1 del bilancio di previsione 2011.
- 4. di dare evidenza, ai sensi dell'articolo 5 della LR 31.7.1993 n. 13 che avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi:
 - a) opposizione da parte di ogni cittadino entro il periodo di pubblicazione da presentare alla giunta comunale ai sensi della LR 4.1.1993 n. 1 e successive modificazioni;
 - b) ricorso straordinario al Presidente della Repubblica da parte di chi vi abbia interesse, per i motivi di legittimità entro 120 giorni ai sensi del DPR 24.1.1971 n. 1199;
 - c) ricorso giurisdizionale al TRGA di Trento da parte di chi vi abbia interesse entro 60 giorni ai sensi della legge 6.12.1971 n. 1034. (I ricorsi b e c sono alternativi).

Pieve Tesino, 22 settembre 2011

MORANDUZZO STEFANO
IMPIANTI TERMOIDRAULICI
LOC. VALMALENE
38050 PIEVE TESINO (TN)
CEL.3490943752 P.IVA 02015800226

Spett.le Comune di Pieve Tesino

OGGETTO: preventivo di spesa

Per la realizzazione di foro con carottatrice del diametro di 125mm posizionamento stufa e tubi scarico fumi. Presso malga Val Sorda 2^.

TOTALE SPESA......354,00€

N.B. Da detto preventivo è esclusa l'iva di legge.

Ringrazio per essere stato interpellato, e porgo distinti saluti.

COMUNE DI PIÈVE TESINO
PROVINCIA di TRANTO

2 5 OTT. 2011

Prot. n. 56.98
Cat. CI.

MORANDUZZO STEFANO

IMPLANT/TERMOIDE/JULI//
LOC. VALMALZNE - Ceyl. 349/0943752

38050 PYEVE TESS/NO TRANSO

SALL PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE TWO OF THE PER TYPE TESS/NO TRANSO

THE TYPE TYPE TESS/NO TRANSO

THE TYPE TYPE TESS/NO TESS/

Verbale letto, confermato e sottoscritto.

IL SINDACO f.to Livio Mario Gecele

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to dott. Stefano Menguzzo

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto, Segretario comunale, su conforme attestazione dell'incaricato alle pubblicazioni, certifica che, la presente deliberazione, è in pubblicazione all'Albo Pretorio del Comune di Pieve Tesino dal giorno 28.10.2011, n. 390 reg. Pubblicazioni, per dieci giorni consecutivi.

Pieve Tesino, lì 28.10.2011

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to dott. Stefano Menguzzo

Certifica altresì che, entro il periodo di pubblicazione della medesima, non risultano pervenuti reclami, opposizioni.

Pieve Tesino, lì

IL SEGRETARIO COMUNALE dott. Stefano Menguzzo

delibera esecutiva a pubblicazione avvenuta

inviata ai Capigruppo consiliari in data 28.10.2011

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to dott. Stefano Menguzzo